

# Malas noticias de las encuestas recibe Carter

Washington, julio 31 (AP). El presidente Carter recibió más noticias malas de las encuestas políticas, pero el director de su campaña insistió en que no puede privarse a Carter de la candidatura presidencial en la Convención Nacional Demócrata.

Robert Strauss, director de la campaña, calificó el esfuerzo por liberar a los delegados a que voten por quien quieran, independientemente de los resultados de las elecciones primarias, como "una tempestad en un vaso de agua".

"Si se dejara en libertad a cada delegado, habría caos total en la convención, y el presidente sería nombrado candidato aproximadamente con la misma votación, dijo Strauss.

El senador de Massachusetts, Thomas O'Neill, que

presidirá la convención, dijo a los periodistas que él también cree que Carter será nombrado candidato, aunque los delegados sean liberados de sus compromisos de las elecciones primarias.

Entre tanto, Edward Bennett Williams, prominente abogado de Washington y ex tesorero del Partido Demócrata, fue nombrado presidente el Comité por una Convención Abierta, grupo organizado por demócratas de la Cámara de Representantes que han exhortado a Carter y al senador Edward Kennedy, a dejar en libertad a sus delegados para que voten por cualquier candidato que quieran en la primera votación de la convención.

Pasa a la página 37

## Protestan reglamentos por gobierno de Israel

Jerusalén, julio 31 (UPI). Los directores de las universidades de la margen occidental del Río Jordán, protestaron hoy contra los nuevos reglamentos establecidos por el gobierno militar israelí que, según ellos, reducirán radicalmente la libertad académica para los palestinos en ese territorio ocupado por Israel.

"Eso probablemente da una idea clara de lo que el primer ministro israelí Menachen Begin, y su gobierno, consideran autonomía", dijo Ramzi Rihan, jefe de estudios científicos de la Universidad Bir Zeit, ubicada al norte de Ramallah.

Una orden firmada por el comandante militar de

Pasa a la página 37

## 4 países reconocen al nuevo gobierno Bolivia

La Paz, julio 31 (Latin). El gobierno militar boliviano, surgido el 17 de julio fue reconocido hasta hoy por cuatro países — Argentina, Taiwan, Paraguay y Brasil —, confirmaron aquí fuentes oficiales.

Sometido a un casi aislamiento, en virtud de la ruptura del proceso democrático, el gobierno de la Junta de Comandantes transmitió a todos los países con los que Bolivia

mantenía relaciones diplomáticas su deseo de continuarlas "sobre base de un mutuo respeto a los principios fundamentales de no intervención y respeto a la autodeterminación", dijeron funcionarios de la cancillería local.

El primer país en reconocer al nuevo gobierno boliviano fue Argentina y su decisión fue notificada a los 10 días del derroca-

Pasa a la página 37



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**SUSPENDE VIAJE.** Sin precedencia, julio 31 (AP). William Bowdler, asistente del Departamento de Estado canceló su viaje a la Argentina por el golpe militar en Bolivia.

### Cierra con baja Bolsa de N. York

Nueva York, 31 julio (AP). Los valores bajaron hoy drásticamente en la Bolsa de Nueva York y luego recuperaron gran parte de sus pérdidas en la última hora de transacciones.

Pasa a la página 41

### Informe sobre controversia de Pdte. Carter

Washington, julio 31 (UPI). El presidente Jimmy Carter presentará el lunes al senado un completo informe sobre la controversia que rodea a su hermano Billy Carter y ofreció, además, una

Pasa a la página 41



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**OBSERVADOR.** Nueva York, julio 31 (AP). Zehdi Terzi, el observador de la Organización para la Liberación de Palestina ante las Naciones Unidas.



DISTURBIOS. Orlando, Florida, julio 31 (AP). Aspecto de la Calle "Church" en Orlando, durante los disturbios ocurridos anoche en el sector predominante negro de esa ciudad de la Florida. Policías capturan a uno de los agitadores.

## Sorprende sandinistas asalto Banco Nacional

Managua, julio 31 (AP). Seis hombres armados supuestamente contrarrevolucionarios asaltaron ayer el Banco Nacional de Desarrollo de El Jicaró, Nueva Segovia, 260 kilómetros al norte de esta capital y se llevaron una cantidad aún no determinada de dinero.

El asalto causó gran sorpresa aquí, pues se realiza en momentos en que el Ejército Popular Sandinista y las Milicias Populares, habían reforzado la zona en busca de una banda que atacó un cuartel militar de la vecina población de Quilali, 30 kilómetros al norte de El Jicaró.

En el asalto al cuartel de Quilali, fue asesinada una brigadista de salud,

dos policías y un prisionero civil.

El hecho ocurrió el miércoles de la semana pasada, lo cual obligó al ejército a movilizar más de 750 hombres entre soldados y milicianos a la zona.

Según los últimos informes suministrados por las Fuerzas Armadas, la zona estaba controlada, habían sido capturados diez miembros de la banda y al resto se les perseguía.

Por otro lado un centro nocturno de esta capital también fue asaltado ayer por hombres armados que se llevaron unos 10,000 dólares (cien mil córdobas).

La policía informó que cuatro individuos arma-

Pasa a la página 37

## Niño ruso pide asilo en los Estados Unidos

Chicago, julio 31 (Latin-Reuters). Un niño soviético de 12 años de edad, que prefirió pedir asilo en los Estados Unidos antes que regresar a su patria con sus padres, declaró hoy ante un tribunal local que adoptó esa decisión porque "mis padres no me quieren".

Walter Polovchak declaró a un magistrado en una audiencia en un tribunal juvenil local que solicitó asilo porque "temo que me obliguen a regresar".

Walter y su hermana de 17 años, Natalie, fueron puestos bajo custodia del estado el 19 de julio, después de escapar de la casa de sus padres, Michael, de 42 años y Annam, de 38.

La familia reside en Chicago desde enero, pero, el matrimonio decidió regresar a su nativa Ucrania en la Unión Soviética.

En la audiencia, Walter y Natalie testificaron que habían conversado sobre

la posibilidad de quedarse en los Estados Unidos, hace unos meses. Walter dijo que su padre le amenazó con "llamar a la policía, pagar 100 dólares y hacer que sean enviados de vuelta en un avión".

La señora Polovchak dijo "A mi hijo le han prometido montañas de oro y ahora quiere manejar las vidas de sus padres."

Walter y Natalie, junto con un primo, llamado también Walter Polovchak, negaron que el primo les hubiese alentado a permanecer en los Estados Unidos. "Lo que dijo fue que si nos quedamos, él nos ayudaría", declaró Natalie.

Los abogados de la Unión de Libertades Cívicas, que representan a los padres, sostienen que la Ley de Illinois estipula que sólo puede arrebatarle la custodia de un hijo a sus padres, cuando el bienestar o seguridad del niño deben ser salvaguardados.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**DOMINAN A HOMBRE.** Orlando, Florida, Estados Unidos, julio 31 (AP). Agentes de la policía de Orlando dominan a un hombre negro, no identificado, en la Calle "Church" del

sector predominante negro de esa ciudad, durante los disturbios ocurridos anoche.